A lencsék leképezési torvénye
1 1
TR T
esetiinkben a targy és a kép egymastol vald tavolsaga allando,
t+k=0D.
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A feladat allitdsabol kovetkezik, hogy ennek az egyenletrendszernek két megoldasparja van, ezekre nyilvanvaloan

teljesiil, hogy t1 = ko és k1 = t2. A nagyitasok a két esetben:
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A két egyenletet egymassal Osszeszorozva azt kapjuk, hogy
KKy  kike
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=21 A leképezési torvénybdl azt kapjuk, hogy t1 = 9k; = 10f = 360 cm, és

Innen 7= K1Ks =9cm, és k1 = tl? =9
D = t1 + k1 = 4 m. Ellenérizhets, hogy ilyen D mellett az elsé két egyenlet alkotta rendszernek valéban két megoldasa

van.



